

ХОРОШИЕ ЦИФРЫ**Жители Тюменской области активно пользуются электронными услугами. Например, в 2014 году на приём к врачу через Интернет записались более 250 тысяч граждан.****◆ ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ**

* Н.М.Ананьева в своём кабинете



* С.Н.Мухина с малышами

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

Два пожара на каникулах

Во время новогодних каникул в Сладковском районе было зарегистрировано два пожара в жилом секторе. Они произошли в посёлке Маслянский. В первом случае загорелись надворные постройки, причина – короткое замыкание электрической проводки. Во втором горело потолочное перекрытие в четырёхквартирном доме. Дом спасли, квартиры не пострадали. Возгорание началось из-за нарушения противопожарной безопасности при эксплуатации отопительной печи.

К счастью, в огне никто не пострадал и не погиб. При тушении в одном из случаев помощь оказывала добровольная пожарная дружина Маслянского ДРСУ.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

А мальчишек больше!

По информации Сладковского отдела ЗАГС, на территории нашего района в 2013 году зарегистрировано рождение 155 малышей: из них 84 мальчика. Лидировали такие имена, как Артём, Егор, Александр, Денис, Дарья, Екатерина, Ксения, Ульяна. А такие как Ясин, Эльдар, Фёдор, Тимофей, Эвелина, Татьяна, Тамара, София – попали в разряд редких.

В 2014 году также зарегистрировано рождение 155 ребятишек, и мальчишек снова больше – 77. Именами-фаворитами минувшего года стали Артём, Александр, Денис, Константин, Алина, Варвара, Валерия, Виктория. В числе редких – Тимур, Семён, Савелий, Руслан, Ясмينا, Ярослава, Юлия, Элина.

Анастасия ГАЦАЕВА

Вот так повеселились!

Зимние каникулы для воспитанников Дома детского творчества «Галактика» прошли очень весело. За неделю состоялось несколько различных мероприятий.

Во время «Зимнего разгуляя» ребята отгадывали загадки. В конкурсной программе все с удовольствием играли в «музыкальные снежки», соревновались в знании пословиц и поговорок о зиме, собирали снеговика из бумажных частей.

И, наконец, самой интересной стала игра «Хоккей», где состязались две команды, вели клюшками шайбу, кубик и мячик.

Все участники получили сладкие призы. А затем танцевали под зажигательную музыку.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Анонс

Районная газета «Трудовое знамя» запускает новый интересный проект под рубрикой «Проверено на себе».

В течение года два раза в месяц журналисты «Трудовушки» будут примерять на себя разные профессии, окунаться в различные сферы деятельности, чтобы лучше узнать тонкости некоторых специальностей. Первый репортаж проекта вы сможете прочитать уже в этом номере на стр.2.

Ювелирная работа

В Сладковском районе на протяжении последних лет флагманом в отрасли животноводства является СПК «Таволжан». В прошлом году кооператив завоевал третье место в регионе и первое (в номинации среди сельскохозяйственных предприятий зерновой и молочной направленности) – в районе.

Если театр начинается с вешалки, то хозяйство, занимающееся разведением породистого скота, с пункта искусственного осеменения животных. В настоящее время в кооперативе их три. Первым, в 2006 году, был открыт пункт на Никулинском отделении. С 2008 года он действует и на Таволжанском отделении. В 2013 году в СПК «Таволжан» появилось новое отделение – Александровское. В ноябре прошлого года здесь также был открыт пункт искусственного осеменения животных. Накануне мы побывали в самом первом.

...По расчищенной от снега дороге въезжаем в ворота Никулинского отделения СПК. Уже не в первый раз бываем здесь, но всегда нас встречает привычная картина – чистота и порядок на территории всего комплекса.

Заглядываем к технику-осеменатору Н.М.Ананьевой. Наталья Михайловна за воспроизводство чистопородного скота отвечает с самого открытия пункта. Человеческий фактор чрезвычайно важен. О своей работе специалист рассказывает с горящими глазами.

Пункт искусственного осеменения животных – это небольшой чистенький кабинет. В стеклянном шкафу, на столах расположены разные мудрёные штуки. В больших ёмкостях-контейнерах – семенной материал зарубежных быков-производителей.

– Вашу работу можно назвать ювелирной? – в поиске необычных образов спрашиваю я.

– Конечно да! Много тонкостей, чуть время упустишь, и всё, – отвечает Наталья Михайловна.

Рабочий день «ювелира» Н.М.Ананьевой начинается рано. Обычно в полпятого утра она уже совершает обход родильного отделения. В специальный журнал вносятся все данные – время отёла, вес телёнка, номер четвероногой мамочки, обязательно заполняется графа «отец», куда вписывается кличка заграничного быка-производителя. Осмотрев своих красавиц, техник-осеменатор направляется в каби-

нет, где на специальном оттаивателе доводит семя быков до нужной температуры.

Потом Наталья Михайловна отправляется в комплекс, где зорко оглядывает секции. Ей необходимо по первичным признакам выявить готовых к оплодотворению корову или телочку. Если таковые имеются, то следующим этапом (после их дойки) становится осеменение.

– По очереди отправляю их в загон, где стоит станок, обхожусь очень ласково с каждой, чтобы они меня на будущее запомнили. Бывает за день три-четыре коровки через мои руки проходит, то есть в среднем – девяносто за месяц, – рассказывает Наталья Михайловна.

После осеменения четвероногие красотки попадают под постоянный контроль. Им даже «кузи» делается – только руками.

На Никулинском и Александровском отделениях разводится скот голштинской породы молочного направления, а на Таволжанском – симментальской мясо-молочного направления. За чистотой породы следят строго.

– Как же Вы выбираете быков-производителей? – интересуюсь я.

В ответ Наталья Михайловна достаёт из стола цветной каталог. Листаю странички. На фото – быки разной масти.

– Мы сотрудничаем с ОАО «Тюмень-госплем». Нам регулярно предоставляется каталог, где указаны все достоинства каждого быка. В телятах не разочаровались ни разу, – говорит техник-осеменатор.

Ежегодно на Никулинской ферме выход телят от ста коров составляет свыше девяноста процентов. При этом и удой на фуражную голову стабильный. Более семи тысяч килограммов на одну бурёнку. Это высокие показатели.

...Вместе с Натальей Михайловной мы отправляемся в «телячьи ясли» полюбоваться на результат ювелирной работы. Телятницы как раз разносили своим четвероногим подопечным молоко. «Телёнок – как ребёнок», – при-

помнился рекламный ролик. Большеглазые малыши с любопытством смотрят на чужаков, но стоило появиться телятнице с ведром, как их интерес тут же переключился.

– Поим телят три раза в день. Утром и вечером – парным молоком, в обед – подогретым. Под нашей опекой малыши в возрасте от десяти дней до шести месяцев. Первые десять дней они получают молочко от своих мам, потом переводятся на общее, – рассказывает С.Н.Мухина.

В животноводстве Светлана Николаевна трудится более двадцати лет. На Никулинском отделении – с самого его открытия.

– Малыши есть малыши. Все одинаковые, но есть и любимчики – ретивые такие, всё схватывают быстро. Но никого не обижаем, все они родные. Сколько телят вот так выкормила, точно не скажу. Очень много. Сначала работала в «родилке». Потом перешла сюда. Как говорится, была мамой, стала няней, – с улыбкой говорит Светлана Николаевна.

Шагаем по переходу между загонями. На первый взгляд все телята на одно лицо, то есть мордочку. Только бирки на пушистых ушах с разными цифрами.

– При рождении каждый телёнок биркуется и получает порядковый номер. Своих малышей я по масти узнаю. Вот эти от Ирбана, Альнора, Джеффри. А вот этот от моего любимчика Сайлера, – показывает на телёнка, похожего расцветкой на далматинца, Наталья Михайловна.

Кстати, иностранные клички быков-производителей не случайны. В Тюменской области имеется высокопродуктивный скот разных пород из Германии, Венгрии, Голландии, Франции, Австрии и других стран.

...Никулинскую ферму покидаем в приподнятом настроении. Бесспорно, труд животноводов лёгким не назовёшь. Но вдохновению есть место и здесь.

– Когда на свет рождается телёночек, а ты его принимаешь, такое чувство радости охватывает – новая жизнь появилась! – на прощанье делится эмоциями Наталья Михайловна.

Анастасия ГАЦАЕВА
Фото Алексея ЛАВРОВА**Погода в нашем районе**14.01 Ночь СР
-6 -115.01 Ночь ЧТ
-7 -416.01 Ночь ПТ
-2 017.01 Ночь СБ
-10 -2

◆ ПРОВЕРЕНО НА СЕБЕ

Профессия: сотрудник прокуратуры



Текст:
Анастасия ГАЦАЕВА

Фото:
Алексей ЛАВРОВ

...Обычно в районной прокуратуре я оказываюсь в вечерние часы. В это время многие организации и предприятия уже завершают рабочий день. Но только не прокуратура. Такова служба. Сегодня цель моего визита – попробовать себя в роли сотрудника данного ведомства. Так сказать, журналист меняет профессию.

Поднимаюсь по уже знакомым ступенькам на второй этаж. В коридоре навстречу попадает И.Р.Беримжанов. Исая Рашитович работает водителем в прокуратуре с 2009 года. Благодаря ему служебный «УАЗ» всегда на ходу.

Улыбкой приветствует со своего рабочего места секретарь М.Б.Нечаева, вернее, старший специалист I разряда. Марина Борисовна всегда вежлива, приветлива. В прокуратуре она тоже с 2009-го. Регистрация заявлений, жалоб, ведение протоколов, контроль над сроками исполнения заданий и многое другое входит в её обязанности.

БЕСПРИСТРАСТНОСТЬ ВО ВСЁМ

Оперативный состав – три сотрудника. Непосредственно прокурор и два заместителя. Вот и весь коллектив. Кстати,

сотрудники ведомства имеют классные чины – советник юстиции: это как звания у военных. Так вот в нашей прокуратуре служат подполковники.

Моим непосредственным начальником становится Т.М.Ражев. К слову, Тимур Мухаматнурович возглавляет прокуратуру с февраля 2014 года. Меня он встречает внимательным взглядом. Видимо, оценивает профессиональные возможности новоявленного стажёра.

– Деятельность прокуратуры имеет много направлений. Перечень из нескольких десятков страниц. Назову основные, а там уже выберете то, что больше по душе, – говорит Тимур Мухаматнурович. Забегая вперёд, скажу, краткий инструктаж молодого бойца занял полтора часа.

Сам Ражев осуществляет общее руководство, непосредственно ведёт надзор за дознанием и следствием, принимает участие в поддержании государственного обвинения в суде.

– Поговорка «Прокурор добавит» из жизни? – интересуюсь я.

– В суде прокурор выступает с позиции обвинения. Он предлагает вид и размер наказания «не с потолка», а только предусмотренные санкцией статьи обвинения, а также с учётом наличия или отсутствия отягчающих и смягчающих обстоятельств. Некоторыми статьями предусмотрен только максимальный размер наказания. В любом случае он остаётся беспристрастным, придерживается позиции закона, – объясняет прокурор.

...Не стоит думать, что прокурор – это кабинетная работа. Нередко совершаются выезды. Сотрудник данного ведомства обязательно должен знать свой район. Стихийная это свалка или заросли конопли – прокурору до всего есть дело.

ПРОФЕССИЯ: НИЧЕМУ НЕ УДИВЛЯТЬСЯ

...Экскурс в профессию продолжил заместитель прокуро-



* На планёрке

ра А.Н.Жилин. В его кабинете привычно горит настольная лампа. На столе идеальный порядок. Ни разу не видела кипы бумаг. Хотя всех направлений, в которых он работает, не перечислить. Александр Николаевич осуществляет надзор за учётно-регистрационной деятельностью правоохранительных органов, соблюдением законодательства при приёме заявлений от граждан, рассмотрении сообщений о преступлениях и прочее. Кроме того, надзор за исполнением нормативно-правовых актов органов местного самоуправления. А ещё работа со средствами массовой информации и многое другое.

В правоохранительных органах А.Н.Жилин служит с 1992 года, в прокуратуре с 2002-го. За это время с чем только не приходилось сталкиваться! Научился ничему не удивляться.

...В 2006 году на отрезке автодороги Кочкарное – Сладково весной оттаял «подснежник» – скелет мужчины без документов. Первая версия – «дорожка», то есть гражданин погиб при ДТП. При более тщательном осмотре выяснилось, что в черепе – пулевое отверстие. Убийство? И ведь в «потеряшках» не числился, никто не заявлял об исчезновении человека. Стали искать.

– Сотрудники милиции и про-

куратуры действовали слаженно. Буквально за четыре дня установили личность погибшего и его убийц. Выяснилось, что это неоднократно судимый житель нашего района. Из обреза его застрелили поделщики – молодые люди из соседнего района. Убийство произошло зимой. Суд приговорил их к длительным срокам заключения, – приводит пример из практики А.Н.Жилин.

ЖЕНСКИЙ ВЗГЛЯД НА ПРОФЕССИЮ

...Услышать от прокурора «Я в суде» так же естественно, как от учителя – «Я в школе». За то время, пока я находилась в прокуратуре, сотрудники периодически отправлялись участвовать в судебных заседаниях. Или же вели личный приём граждан. У каждого есть свой график приёма: по два дня в неделю.

Но вот я в кабинете у заместителя прокурора Л.И.Гришечко. Она как раз вернулась из суда.

Направлений у Лилии Ивановны тоже великое множество. Это надзор за исполнением законодательства, гарантирующего защиту прав и интересов несовершеннолетних, за уголовно-исполнительной инспекцией и прочее. В ведомстве она служит с 1992 года: начинала с помощника прокурора.

– В профессию меня привёл Ю.С.Белов, мой первый прокурор. Ему благодарна за терпение и понимание, до сих пор общаемся с ним. Его сменил И.Б.Перин – у него научилась трудолюбию. Видя, как он сидит сутками на работе, старалась и я, чтобы продемонстрировать результат. Хорошим руководителем был и О.В.Афоньев, – говорит Лилия Ивановна.

– Трудно ли женщине служить в прокуратуре? – спрашиваю я.

– В правоохранительных органах нет понятия – мужчина или женщина. Только сотрудник. В первую очередь, я сотрудник прокуратуры, а жена и мама – второстепенно. У меня понимающая семья. Очень благодарна супругу и детям – всегда помогают, поддерживают. Если бы не они, столько бы я просто не проработала, – ответила Лилия Ивановна.

Профессиональная деятельность тоже изобилует примерами.

– В 2000 году мне пришлось принимать участие в процессе, который длился в течение недели. Моя обвинительная речь заняла более трёх часов. Суд рассматривал уголовное дело. Организованная группа лиц (мужчины в возрасте от 18 до 35 лет) промышленно разбоями, грабежами, квартирными кражами не только на территории нашего района, но и в Тюмени. Каждому суд назначил наказание в виде лишения свободы на срок от 9 до 12 лет. Так случилось, что по отбытии ими наказания мы встретились. Ко мне отнеслись с уважением, без злобы. То есть в их сердцах я не оставила тёмный след, – делится воспоминаниями Л.И.Гришечко.

...Моя стажировка в прокуратуре завершилась. Конечно, не все мои наблюдения вошли в этот материал. Очень многое осталось «за кадром». Вывод таков: профессия сотрудника прокуратуры интересная, но сложная. Проверено.

◆ Каникулы, каникулы...

Проводим время с пользой!

Вот и закончились долгожданные зимние каникулы. Остались позади новогодние праздники. Каждый из нас спланировал и провёл их по-своему. Одни побывали в гостях у родных. Другие встретили новогодние торжества в кругу семьи или друзей. А некоторые нашли время, чтобы заняться спортом.

...Мы – на лыжной базе села Сладково. Один из первых январских дней выдался не слиш-

ком морозным и солнечным. Как раз таким, чтобы с удовольствием прокатиться по лыжне.

– Пришли сюда, чтобы с пользой провести один день каникул! Получили массу удовольствия, это своеобразная разминка для тела. И душой отдохнули! – говорили те, кто стартовал на лыжне.

На базе можно не только выбрать себе лыжи, палки и

нырнуть в заснеженную глубину леса. Желающие могут взять в руки теннисную ракетку и попробовать свои силы. После прогулок и спортивных занятий посетителям предлагаются ароматный чай и горячий кофе.

– В течение новогодних каникул лыжная база пользовалась большим спросом у сладковцев и гостей района. За это время её посетило около двухсот пятидесяти человек. Многие приходили целыми семьями, рабочими коллективами. Ведь так здорово отдохнуть на природе, прокатиться на лыжах! Радует, что наши земляки всё чаще занимаются физкультурой и спортом, – прокомментировал директор детско-юношеской спортивной школы «Темп» О.Л.Савченков.

Олег Леонидович также отметил, что актуальным среди

отдыхающих был прокат коньков на сладковском стадионе.

– Больше шестисот человек в течение новогодних каникул брали коньки и выходили на лёд. Не так давно мы полностью обновили спортивную обувь, имеются размеры от 30-го и больше. Желающих прокатиться по ледовым площадкам в этом году наблюдалось больше, чем в прошлом. Приезжали ученические коллективы на автобусах. Люди разного возраста пользовались данной услугой, – сказал директор ДЮСШ.

Итак, мы с новыми силами вступили в 2015-ый год. И сил этих прибавилось не только от каникулярного отдыха, но и от спортивного досуга, который прочно входит в жизнь сладковцев.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Фото Алексея ЛАВРОВА



* Лыжная база



* Отдых семьёй



Районный вестник

АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.12.2014

с.Сладково

№ 1256

Об утверждении тарифов на 2015 год

В соответствии с подпунктом 9 пункта 4 статьи 30 Устава Сладковского муниципального района, подпунктом 4 пункта 1 статьи 17 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»:

1. Утвердить тарифы для Сладковского муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства Сладковского муниципального района на 2015 год с календарной разбивкой:

руб./м³

N п/п	Виды услуг	Плата (с НДС)	
		население (с НДС)	бюджет и прочие (без НДС)
1. Сбор и вывоз жидких бытовых отходов		с 01.01.2015 по 30.06.2015	
		73,78	62,53
		с 01.07.2015 по 31.12.2015	
		75,95	64,37

согласно пункту 6 статьи 168 Налогового кодекса Российской Федерации.

2. Тарифы вступают в силу с даты начала указанного периода.

3. Опубликовать постановление в районной газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

А.ИВАНОВ, Глава района

АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.12.2014

с.Сладково

№ 1257

Об утверждении тарифов на 2015 год

В соответствии с подпунктом 9 пункта 4 статьи 30 Устава Сладковского муниципального района, подпунктом 4 пункта 1 статьи 17 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»:

1. Утвердить тарифы для Сладковского муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства Сладковского муниципального района на 2015 год с календарной разбивкой:

руб./м³

№ п/п	Виды услуг	с 01.01.2015		с 01.07.2015	
		население (с НДС)	бюджет и прочие (без НДС)	население (с НДС)	бюджет и прочие (без НДС)
1.	Сбор и вывоз твёрдых бытовых отходов	123-92	105-02	139-03	117 83

согласно пункту 6 статьи 168 Налогового кодекса Российской Федерации.

2. Тарифы вступают в силу с даты начала указанного периода.

3. Признать постановление администрации Сладковского муниципального района от 26.12.2014 № 1534 «Об утверждении тарифов на 2014 год» утратившим силу.

4. Опубликовать постановление в районной газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

А.ИВАНОВ, Глава района

АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.12.2014

с.Сладково

№ 1258

Об утверждении тарифов на 2015 год

В соответствии с подпунктом 9 пункта 4 статьи 30 Устава Сладковского муниципального района, подпунктом 4 пункта 1 статьи 17 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 30.12.2004 № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса», пункта 11 Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 13.08.2006 № 491, Жилищным кодексом Российской Федерации:

1. Утвердить плату за жилищные услуги на 2015 год для государственного и муниципального жилищного фонда, а также для собственников жилых помещений, не избравших способ управления многоквартирным домом или избравших способ управления многоквартирным домом, но не установивших размер платы:

руб./м²

№ п/п	Виды услуг	Плата (с НДС)	
		с 01.01.2015 по 30.06.2015	с 01.07.2015 по 31.12.2015
1.	Сбор и вывоз твёрдых бытовых отходов	1,53	1,71
2.	Сбор и вывоз жидких бытовых отходов	6,68	6,88
3.	Утилизация (захоронение) твёрдых бытовых отходов	2,58	2,89

согласно пункту 6 статьи 168 Налогового кодекса Российской Федерации.

2. Тарифы вступают в силу с даты начала указанного периода.

3. Опубликовать постановление в районной газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

А.ИВАНОВ, Глава района

Объявление о проведении конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы

1. Администрация Сладковского муниципального района Тюменской области в соответствии со статьёй 17 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» объявляет конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы:

ведущая должность муниципальной службы:

- начальник отдела экономики.

2. К претенденту на замещение указанной должности предъявляются следующие требования:

2.1. К уровню профессионального образования, стажу муниципальной службы или стажу работы по специальности: высшее образование и не менее двух лет стажа муниципальной службы или не менее трёх лет стажа работы по специальности.

2.2. К профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения муниципальными служащими должностных обязанностей:

- знание Конституции Российской Федерации, федеральных законов, определяющих общие принципы организации местного самоуправления в Российской Федерации, Устава Тюменской области, законов Тюменской области и иных нормативных правовых и правовых актов, необходимых для исполнения должностных обязанностей, законодательства о муниципальной службе, правил внутреннего трудового распорядка, порядка работы со служебной информацией, форм и методов работы с применением автоматизированных средств управления, правил деловой этики, основ делопроизводства, правил и норм охраны труда;

- навыки работы в соответствующей сфере деятельности, оперативной реализации управленческих решений, ведения деловых переговоров, анализа и прогнозирования, взаимодействия с государственными органами и органами местного самоуправления муниципальных образований, нормотворческой деятельности, анализа и прогнозирования последствий принимаемых решений, стимулирования достижения результатов, публичного выступления, владения конструктивной критикой, подбора и расстановки кадров, пользования современной оргтехникой и программными продуктами, подготовки делового письма, эффективного планирования рабочего времени, адаптации к новой ситуации и внедрения новых подходов в решении поставленных задач, своевременного выявления и разрешения проблемных ситуаций, которые могут привести к конфликту интересов.

3. Приём документов осуществляется по адресу: Тюменская область, Сладковский район, с.Сладково, ул.Ленина, д.59, каб. 39.

Контактное лицо Гришечко Светлана Владимировна, специалист 1 категории юридического отдела, тел. 23-5-59, e-mail: sladkovoyur@yandex.ru.

4. Начало приёма документов для участия в конкурсе – 14 января 2015 года, окончание – 03 февраля 2015 года.

Документы принимаются ежедневно с 08.00 до 16.00 часов, кроме выходных (суббота и воскресенье), перерыв на обед с 12 часов 00 минут до 13 часов 00 минут. Дата и время проведения конкурса – 04 февраля 2015 года в 13 часов 00 минут.

5. Для участия в конкурсе граждан (муниципальный служащий) предоставляются следующие документы:

а) личное заявление на имя руководителя органа местного самоуправления на участие в конкурсе;

б) собственноручно заполненную и подписанную анкету (резюме);

в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

г) копии документов, подтверждающих необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

- копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

- копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении учёной степени, учёного звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

д) документы об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или её прохождению;

е) иные документы, предусмотренные федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.

С подробной информацией об администрации Сладковского муниципального района можно ознакомиться на сайте www.sladkovo.admtymen.ru.

6. Несвоевременное предоставление документов, предоставление их в неполном объёме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приёме.

Трудовой договор № _____

с.Сладково

проект «__» _____ 2015 г.

Администрация Сладковского муниципального района, именуемая в дальнейшем «Работодатель», в лице Главы администрации Иванова Александра Вениаминовича, действующего на основании Устава муниципального района, и гражданин(ка) _____, именуемый(ая) в дальнейшем «Работник», заключили настоящий договор о нижеследующем:

1. **Работник принимается на работу** в администрацию Сладковского муниципального района на должность *начальника отдела экономики*.

2. Настоящий договор является *договором по основной работе*.

3. **Вид договора – бессрочный.**

4. **Срок действия договора.** Начало работы – «__» _____ 2015 года.

5. **Срок испытания:** 3 месяца.

6. **Права и обязанности Работника:**

6.1. С момента подписания настоящего договора Работник имеет права и исполняет обязанности, предусмотренные для муниципальных служащих законодательством о муниципальной службе, ст. 21 Трудового кодекса Российской Федерации.

Окончание на 4 стр.

Окончание. Нач. на 3 стр.

ской Федерации, положением о структурном подразделении, должностной инструкцией, настоящим договором, а также другими документами, определяющими обязанности сотрудников.

6.2. Работник обязуется не разглашать государственную, служебную и иную, охраняемую законом, тайну.

6.3. Работник обязуется соблюдать правила внутреннего распорядка, нормы служебной этики, порядок обращения со служебной информацией.

7. Права и обязанности Работодателя:

7.1. С момента подписания настоящего договора Работодатель имеет права и исполняет обязанности, предусмотренные ст. 22 Трудового кодекса Российской Федерации, законодательством о муниципальной службе, Уставом муниципального района, а также иными нормативными правовыми актами, определяющими обязанности Работодателя.

7.2. Работодатель обязуется организовать труд Работника, создать условия для эффективного труда, оборудовать рабочее место в соответствии с правилами охраны труда и техники безопасности, обеспечить Работника необходимым инвентарём в соответствии с выполняемыми функциями, своевременно выплачивать обусловленную договором заработную плату, предоставить возможность повышения квалификации в целях качественного выполнения им своих обязанностей.

8. Режим рабочего времени:

а) пятидневная рабочая неделя с двумя выходными днями (суббота, воскресенье);

б) рабочий день с 8 часов до 17 часов, перерыв с 12 часов до 13 часов;

в) женщинам рабочий день устанавливается с 8 часов до 16 часов, понедельник – с 8 часов до 17 часов, перерыв с 12 часов до 13 часов;

г) работнику устанавливается ненормированный служебный день.

9. Работнику устанавливается должностной оклад _____ (_____) рублей. В течение срока действующего договора должностной оклад может быть изменён при введении новой схемы должностных окладов.

10. Дополнительные выплаты

При условии добросовестного и качественного выполнения должностных обязанностей Работнику могут выплачиваться в соответствии с действующими положениями:

а) премии по итогам работы за определённый период;

б) надбавка за особые условия муниципальной службы;

в) надбавка за выслугу лет.

11. Работнику устанавливается ежегодный оплачиваемый отпуск продолжительностью:

а) основной – 30 календарных дней;

б) работнику устанавливается ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск за ненормированный служебный день продолжительностью _____ календарных дней.

в) работнику устанавливается ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск за выслугу лет из расчёта один календарный день за каждый год муниципальной службы, но не более 15 календарных дней.

При уходе в ежегодный оплачиваемый отпуск устанавливается единовременная выплата в размере двух должностных окладов.

По семейным обстоятельствам и другим уважительным причинам работнику по его письменному заявлению может быть предоставлен кратковременный отпуск без сохранения заработной платы.

12. Ответственность сторон

12.1. В случае неисполнения или ненадлежащего исполнения работником его обязанностей, указанных в настоящем договоре, нарушения трудового законодательства, а также причинения Работодателю материального ущерба, он несёт дисциплинарную, материальную и иную ответственность согласно действующему законодательству.

12.2. Нарушение работником положений Кодекса профессиональной этики и служебного поведения муниципальных служащих администрации Сладковского муниципального района подлечит моральному осуждению на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Сладковского муниципального района, а в случаях, предусмотренных федеральными законами, нарушение данных положений влечёт применение мер юридической ответственности.

12.3. Работодатель несёт материальную и иную ответственность согласно действующему законодательству в случаях:

а) увольнения Работника без законного основания или с нарушением установленного порядка;

б) причинения Работнику ущерба в результате увечья или иного повреждения здоровья, связанного с исполнением им своих трудовых обязанностей;

в) в других случаях, предусмотренных законодательством.

13. Основания для прекращения трудового договора предусмотрены статьёй 77 Трудового кодекса Российской Федерации.

14. Заключительные положения

14.1. Условия настоящего договора имеют обязательную силу для обеих сторон. Все изменения и дополнения к настоящему трудовому договору оформляются двусторонним письменным соглашением.

14.2. Споры между сторонами, возникшие при исполнении трудового договора, рассматриваются в порядке, установленном действующим законодательством.

14.3. Во всём остальном, что не предусмотрено настоящим трудовым договором, стороны руководствуются действующим законодательством, регулирующим трудовые отношения.

14.4. Договор составлен в двух экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, один из которых хранится у Работодателя, другой – у Работника.

Адреса и реквизиты сторон:

Работник

(ФИО)

(регистрация по месту жительства)
Паспорт серия:
выдан:
«__» _____ г.
Страховое свидетельство:
ИНН:

Работник

Работодатель

Администрация Сладковского
муниципального района
ИНН/КПП 7221002827/720501001
ОГРН 1027201485145
627610, Тюменская область, Сладковский район, с.Сладково, ул.Ленина, д.59.

Подписи сторон:

Работодатель

Глава администрации Сладковского
муниципального района
_____ (А.В.Иванов)

Администрация Сладковского муниципального района Тюменской области в соответствии со статьями 34, 77 Земельного кодекса Российской Федерации информирует население о возможном предоставлении земельного участка для сенокосения по адресу: Тюменская область, Сладковский район, 11,7 км АД Сладково – Лопазное – граница Казахстана, на земельном участке площадью 300000 кв. м.

Администрация Сладковского муниципального района Тюменской области в соответствии со статьями 30, 31, 77 Земельного кодекса Российской Федерации информирует население о возможном предоставлении земельного участка для проведения мелиоративных работ (создания мелиоративного комплекса многоцелевого назначения) по адресу: Тюменская область, Сладковский район, 500 м северо-западнее д.Михайловка, ориентировочной площадью 950000 кв. м., категория земель: земли сельскохозяйственного назначения.

АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29.12.2014

с.Сладково

№ 1254

О внесении дополнений в постановление от 31.05.2012 № 590

1. В приложение к постановлению администрации Сладковского муниципального района от 31.05.2012 № 590 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Исполнение запросов граждан и организаций по документам архивных фондов» внести следующее дополнение: дополнить подпункт 2.6.1. пункта 2.6. раздела 2. абзацем вторым следующего содержания: «Письменный запрос, указанный в абзаце первом настоящего подпункта, может быть подан через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (далее также - МФЦ) на основании действующего соглашения о взаимодействии между администрацией Сладковского муниципального района и МФЦ. В данном случае порядок взаимодействия Сектора и МФЦ при предоставлении муниципальной услуги регулируется соглашением о взаимодействии, заключённым между администрацией Сладковского муниципального района и МФЦ, а порядок взаимодействия МФЦ с заявителями – регламентом работы МФЦ».

2. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

А.ИВАНОВ, Глава района

ДУМА СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ЧЕТВЁРТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

29.12.2014

с.Сладково

№ 181

О внесении изменений и дополнений в решение Думы района от 28.11.2014 № 171

Рассмотрев материалы, представленные администрацией Сладковского муниципального района, Дума района решила:

1. Внести в решение Думы Сладковского муниципального района от 28.11.2014 № 171 «О бюджете Сладковского муниципального района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» следующие изменения и дополнения:

1.1. Статью 1 решения изложить в следующей редакции:

«1. Утвердить основные характеристики бюджета муниципального района на 2015 год:

1) общий объём доходов бюджета муниципального района в сумме 520868 тыс. рублей;

2) общий объём расходов бюджета муниципального района в сумме 520868 тыс. рублей;

3) верхний предел муниципального долга муниципального района на 1 января 2016 года в сумме 0 рублей, в том числе по муниципальным гарантиям 0 рублей;

4) дефицит бюджета муниципального района в сумме 0 рублей».

2. Утвердить основные характеристики бюджета муниципального района на 2016 год и на 2017 год:

1) общий объём доходов бюджета муниципального района на 2016 год в сумме 571880 тыс. рублей и на 2017 год в сумме 628184 тыс. рублей;

2) общий объём расходов бюджета муниципального района на 2016 год в сумме 571880 тыс. рублей, в том числе условно утверждённые расходы в сумме 8133 тыс. рублей, и на 2017 год в сумме 628184 тыс. рублей, в том числе условно утверждённые расходы в сумме 18036 тыс. рублей;

3) верхний предел муниципального внутреннего долга муниципального района на 1 января 2017 года в сумме 0 рублей, в том числе по муниципальным гарантиям 0 рублей, и на 1 января 2018 года в сумме 0 рублей, в том числе по муниципальным гарантиям 0 рублей;

4) дефицит (профицит) бюджета муниципального района на 2016 и 2017 годы в сумме 0 рублей.».

1.2. Приложение № 1 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 1 к настоящему решению.

1.3. Приложение № 2 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 2 к настоящему решению.

1.4. Приложение № 5 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 3 к настоящему решению.

1.5. Приложение № 6 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 4 к настоящему решению.

1.6. Приложение № 10 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 5 к настоящему решению.

1.7. Приложение № 11 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 6 к настоящему решению.

1.8. Приложение № 12 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 7 к настоящему решению.

1.9. Приложение № 13 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 8 к настоящему решению.

1.10. Приложение № 14 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 9 к настоящему решению.

1.11. Приложение № 15 к решению изложить в новой редакции согласно приложению № 10 к настоящему решению.

2. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

В.ГУРУШКИН, председатель Думы района



Мы встречаем Старый Новый год

Этот праздник отмечают ночью 13 января, в час перехода суток на 14 января. Произошло данное событие по причине смены календаря с григорианского на юлианский. Разница получилась в 13 дней. Но церковь и православные христиане отказались праздновать 1 января, так как в это время придерживались строгого рождественского поста и могли начать празднование только после его окончания, то есть в ночь с 13 на 14 января.

Несмотря на то, что своим возникновением праздник обязан лишь расхождению дат, многие относятся к нему как ко вполне самостоятельному и полноправному праздничному дню. По разным данным, Старый Новый год отмечает каждый второй житель Украины, России и Беларуси. Согласно результатам социологического исследования, больше шестидесяти процентов опрошенных считают Старый Новый год таким же праздником, как и официальные.

И вы думаете, что встречать Старый Новый год можно так же, как и Новый? У встречи Старого Нового года существуют свои традиции.

РАЗМАХ УЖЕ НЕ ТОТ, НО ВСЁ ЖЕ...

Для верующих праздник имеет особое значение, поскольку от души отпраздновать Новый год они могут лишь по окончании рождественского поста. Но и среди тех, кто его не придерживается, желающих отметить приход Нового года по старому стилю не меньше!

Данный праздник – прекрасная возможность встретиться с друзьями, поздравить тех, кого не успели поздравить, вновь зажечь огни новогодней ёлки и ещё раз посидеть за праздничным столом. Разумеется, ширина размаха праздни-

вания «второго» Нового года уже не та, да и выходных дней на эти праздники не предусмотрено... Но тем не менее каждому по силам внести «изюминку» в праздничный ужин 13 января.

Например, можно наклеить вареники с сюрпризами. Среди традиционных с творогом, капустой, вишней, картошкой часть может быть с нетрадиционными «начинками». Скажем, с такими: сахар (весь последующий год счастливица ожидает сладкая жизнь), нитка (наступивший год обещает подарить путешествия), пуговица (к обновкам), фасоль (к детям), семечки (к новым знакомствам), монетка (к деньгам). Значения приятных сюрпризов можно вполне придумать и самостоятельно – было бы желание! Устройте себе праздник, ведь возможность встретить Новый год дважды просто замечательна!

ПРАЗДНОВАНИЕ

В этот день, утром, начинают готовить вторую обрядовую кутью – щедрую. В отличие от богатой, её можно заправлять скоромниной. Кроме того, хозяйки пекут блины, готовят пироги и вареники с творогом, чтобы отблагодарить щедрющих и посевающих. Вечером и до полуночи щедрющие обходят дома. По давней традиции, новогодние обходы посевающих, как и рождественских колядующих, происходят после заката солнца, то есть тогда, когда властвует всякая нечистая сила. Девочки-подростки в одиночку или вместе оббегают соседей, чтобы пощедовать.

Ребята в масках выражают добрые пожелания, веселят песнями, танцами, шутливыми сценками.

По давнему обычаю передодетье, закончив ритуальный

обход, утром идут на перекрёсток сжигать «Деда», или «Дидуха», – снопы соломы, что стояли наготове от Святого вечера до Нового года, потом прыгали через костёр. Это обряд очищения от общения с нечистой силой. А на следующий день, на рассвете, идут посеять зерном. Его берут в рукавицу или в сумку. Сначала идут к крёстным отцам и другим родственникам и близким. Зайдя в дом, посевающий сеет зерном и приветствует всех с Новым годом.

Первый посевающий на Новый год приносит в дом счастье. Вечером в этот день девушки гадают. По старым обычаям, когда девушки начинали это делать, парни воровали у них дома двери или калитки, как бы не сопротивлялись хозяева. Чтобы вернуть украденное, отец девушки должен был выставить магарыч.

НОВОГОДНИЕ ПРИМЕТЫ

Кроме гаданий, в ночь на Старый Новый год люди пытаются предсказать будущее по приметам. Вот некоторые из них.

Если ночь после праздника тихая и ясная, будет счастливый год не только для людей, но и для животных. Если солнце высоко взойдёт, весь год будет счастливым, а особенно добрым получится садовый урожай. В случае, когда иней обильно покрывает деревья, ждите богатый урожай зерновых и хороший медосбор. Если падает мягкий снег – к урожаю, а когда тепло, то лето будет дождливым.

Какой первый день в новом году, такими будут и последующие двенадцать месяцев. Если на Мелании оттепель, то ждут тёплого лета.

*Пусть праздник пройдёт весело и волшебно!
С Новым годом!*

Гороскоп на 2015 год

Овен

Представители этого знака, как обещает астрологический прогноз на 2015 год, изменят жизнь к лучшему. Они избавятся от вредных привычек. В поездке произойдёт встреча с избранником. Ожидается знакомство с выгодным партнёром, но стоит быть экономнее в деньгах. Нужно отложить деньги на лечение и на профилактику заболеваний.

Телец

Спокойный период обещает астрологический прогноз. Многие изменят имидж и займутся образованием. Ожидаются продвижения по службе и новая работа. Предстоит управлять большими суммами. Одинокие люди в поездке встретят любовь. Особое внимание стоит обратить на хронические болезни.

Близнецы

Серьёзные перемены в жизни ожидаются в 2015 году. Отношения с избранником закрепятся браком. Успех в карьере будет зависеть от перспективных партнёров. Ожидается покупка в виде недвижимости. Не стоит давать деньги в долг. Рекомендуется заняться спортом, чтобы укрепить здоровье.

Рак

Появятся новые люди, которые радикально улучшат жизнь, как обещает астрологический прогноз на 2015 год. Ожидаются яркие любовные знакомства, если на себя взять инициативу в личной жизни. В карьере предстоит борьба с конкурентами. Финансы будут «петь романсы», но это временно. Чаще отдыхайте, чтобы не подорвать нервную систему.

Лев

Успешный во многих областях астрологический прогноз на 2015 год. В ситуации вмешается Её Величество Удача! Яркие изменения в любви – флирт, роман и физическая близость. На работе появятся новые проекты, но возрастёт конкуренция. Стоит вложить деньги в личный бизнес. Займитесь фигурой, а в холодный период избегайте простуды.

Дева

Астрологический прогноз на 2015 год обещает изменения в судьбе, которые будут зависеть от личных навыков. В личной жизни ожидается встреча с женатым человеком. Многие переедут на новое место жительства. Рекомендуется вложить деньги в инвестиции. Необходимо укреплять иммунитет и не заниматься самолечением.

Весы

Не спокойный во многих смыслах астрологический прог-

ноз на 2015 год. Ожидаются конфликты с людьми и расставание с любимым человеком. В профессиональной сфере – море работы. Вкладывать средства в сомнительные проекты не рекомендуется. Можно открыть свой бизнес! Нужно остерегаться аллергии и поехать в санаторий.

Скорпион

Будут расставания с лишними людьми, старой работой и даже образом жизни. Чтобы не «проспать» выгодные предложения – не ленитесь! Летом и осенью ожидаются яркие романы. Появится выгодное предложение по работе, но не стоит брать деньги в долг или давать займы. В процессе лечения не увлекайтесь антибиотиками.

Стрелец

Смело идти навстречу успеху – советует астрологический прогноз на 2015 год. Можно многого добиться в бизнесе, личной жизни и других сферах. Появятся прочные любовные отношения. Ожидаются конфликты в коллективе. Пополнение финансов произойдёт со стороны. Высока вероятность отравлений продуктами и алкоголем.

Козерог

Многие станут руководителями в разных сферах жизни. Стоит избегать конфликтов на работе. Весной ожидаются перемены в личной жизни. Можно сделать предложение любимому человеку. Необходимо найти новую работу для повышения финансов. Стоит заняться фигурой и наладить режим питания.

Водолей

Стоит рационально относиться к жизни, как советует астрологический прогноз на 2015 год. Ожидаются перемены в отношениях с любимым человеком. У некоторых будет интересная работа с отличным заработком. Обратите внимание на желудок и сердечно-сосудистую систему.

Рыбы

Кто давно ищет что-то неординарное в жизни, обязательно найдёт, как обещает астрологический прогноз на 2015 год. Люди одинокие встретят настоящую любовь. Ожидается повышение по службе и хороший достаток у творческих людей. В плане здоровья стоит беречь дыхательную систему и повышать иммунитет.



Помните о правилах

Традиция купания в ледяной проруби в крещенскую ночь существует очень давно. Желая приобщиться к ней необходимо помнить несколько простых правил безопасности, которые помогут сохранить здоровье.

Прежде всего в проруби не рекомендуется купаться людям, страдающим заболеваниями сердца и хроническими заболеваниями. В любом случае посоветуйтесь с врачом.

Нельзя погружаться в прорубь более чем на две мину-

ты. До иордани необходимо идти в обуви, поскольку ноги начинают замерзать первыми.

Основной причиной несчастных случаев на воде становится переохлаждение, так как организм не может возместить потерю тепла. Для его сохранения неплохо растереть тело жирным кремом или выпить столовую ложку рыбьего жира. После купания нужно сначала хорошо растереться полотенцем, потом одеться и выпить горячее питье.

Купание в крещенские морозы полезно только закаленным людям.

Запрещается оставлять детей без присмотра, выходить на лёд большими группами, купаться в алкогольном опьянении и выезжать на лёд на автотранспорте.

Разрешено проводить обряд омовения в купелях после освидетельствования и получения разрешения от сотрудников ГИМС МЧС России.

Е.МИРОНЧЕНКО,
госинспектор ГИМС

◆ В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ - ЗДОРОВЫЙ ДУХ

Встреча поколений

Четыре сборные девушек и четыре мужских команды собрал волейбольный турнир «Встреча поколений». Он проводится традиционно в первых числах января наступившего года. Его вдохновителем и организатором является тренер-преподаватель по волейболу детско-юношеской спортивной школы «Темп» А.Ф.Шад-рин.

В первый день проходили предварительные игры в двух группах. Во второй разыгрывались призовые места двух лучших женских и мужских команд, которые определились по результатам первого дня соревнования.

В результате острой, азартной игры победу на этом турнире праздновала сборная



«Рабочая молодёжь», вторыми стали девушки ДЮСШ «Темп» 1997-1998 годов рождения, замкнула тройку призеров мужская студенческая команда.

Радость встречи с друзьями, хорошее настроение, заряд положительных эмоций – всё это получили участники волейбольного турнира.

Рождественский турнир

На хоккейном корте Сладкова прошёл рождественский турнир. В нём участвовали четыре команды юношей 1997-1999 годов рождения и две команды мальчиков 2000 года рождения и младше.

В старшей возрастной группе не было равных сладковским хоккеистам, которые уверенно победили своих соперников. Команда Майской школы, потерпев одно поражение

от хозяев площадки, одержала две победы над спортсменами из Новоандреевки и Усова, в итоге стала второй. Упорная борьба разгорелась за третье место между усовскими и новоандреевскими ребятами. Удача оказалась на стороне последних, они победили со счётом 5:4. Грамоты лучших игроков получили Д.Александров, И.Кривошеев (Сладково), В.Пахтусов, А.Зайцев (Майка),

В.Волохин, П.Федосеев (Новоандреевка), А.Ярков, А.Терехов (Усово).

В споре команд младшей возрастной группы борьбы не получилось, здесь сладковские хоккеисты уверенно, с крупным счётом, обыграли соперников из Новоандреевки.

Лучшими игроками были признаны И.Артюхов, И.Мокрушев (Сладково), А.Волохин, Е.Кочнев (Новоандреевка).

Домашние игры

В Сладкове проходил очередной тур розыгрыша кубка губернатора Тюменской области среди юношей 1998-1999 годов рождения.

Воспитанники ДЮСШ «Темп» не дали никаких шансов соперникам и уверенно победили своих соперников из Абатска с разгромным счётом 20:1. В этой игре отличились Д.Александров, С.Медведев, Ю.Павлюкевич, А.Хатяков, М.Хайдаров, Д.Тверитин, Е.Вороновский.

Далее состоялась встреча взрослых команд первенства Тюменской области по хоккею с шайбой. В этой встрече хозяева площадки порадовали многочисленных сладковских болельщиков интересной зрелищной игрой. Итог встречи –

3:0, победу одержали наши земляки.

Шайбы забрасывали Е.Дегтярёв, Н.Савченков. Хочется

отметить надёжную игру «стража ворот» А.Макарчука.

Олег САВЧЕНКОВ,
с.Сладково



Сердечно поздравляем

любимую жену, маму, бабушку, прабабушку Анисью Фёдоровну Мамонтову с 80-летним юбилеем!

Мирного неба, счастья, тепла, Чтобы всегда

ты здорова была, Многие годы промчались уже, Сколько морщинок

у тебя на лице. Сколько бессонных ночей

провела, На ноги всех ты детей подняла,

Низкий поклон тебе, милая мама,

Долгих лет жизни тебе мы желаем!

Муж, дети, внуки, правнуки

уважаемого Владимира Петровича Пьяникова с днём рождения!

Желаю радости, успехов, Бодрого настроения,

Все дни с улыбкой начинать И в жизни всего доброго!

Пусть поддержка близких и друзей

Помогает в каждом важном деле,

Сбудутся желания скорей, Станут достижимыми

все цели! Пусть дарит жизнь

тепло и свет, И судьба хранит от бед.

Желаю счастья и удачи, Крепкого здоровья,

долгих светлых лет! **Наталья Б.**

дорогого, любимого внука Алексея Сергеевича Тельнова с 20-летием!

Желаем счастья и везенья, Во всём удачи, настроенья, Любви, взаимности, тепла,

Чтоб рядом были лишь друзья.

Желаем солнышка в ненастье,

Улыбок, света и тепла, Огромного земного счастья,

Здоровья, радости, добра. **Бабушка, дедушка, Саша**

любимого мужа, папу Геннадия Истомина с юбилеем!

Желаем радости, покоя, Здоровья крепкого вдвойне

И в жизни самого простого – Пожить подольше на земле.

Счастливым будь, почаще смейся,

Не падай духом никогда, На лучшее всегда

надейся И не считай свои года!

С любовью жена, сын

Геннадия Истомина с 60-летием!

У тебя сегодня юбилей, От души мы

тебя поздравляем И в жизни главного желаем:

Здоровья, счастья, радости И лет до ста – без старости.

С уважением Шидины, Плехановы, Рябушенко

Рейсы в Казахстан. Т. 8 9323248097.

По вопросам размещения рекламы, объявлений, поздравлений в газете «Трудовое знамя» и на радио «На Сладковской волне» обращайтесь по адресу: с.Сладково, ул.Карла Маркса, 21, т.т. 23-2-96, 23-8-60, 23-9-70.

Требуется бухгалтер ИП Нагибин С.Г. Обр.: т. 8 9523497424.

Утерянный военный билет, выданный на имя Александра Викторовича Иванова, 25 марта 1974 года рождения, **считать недействительным.**

Строительная бригада выполняет любые внутренние и наружные работы. Обр.: т.т. 8 9028188883, 8 9129991314.

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

Утерянный сберегательный сертификат СЦ 2241284 от 16.09.2014, выданный дополнительным офисом 0029/00207 Тюменского отделения ОАО «Сбербанк России», считать недействительным.

ТАКСИ «ВОЯЖ». Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055.

ТАКСИ «ВОЯЖ». Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час от ДК. Обратный в 16 час. Забираем и доставляем пассажиров, багаж, документы по адресу. Рейс до г.Омска. Предоставляем отчетные документы. Если вы найдёте цены ниже, позвоните нам, мы сделаем скидку. Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

ГАЗПРОМ - ОПТИКА теперь в Сладкове! 20 января с 10.00 до 15.00 подбор очков и контактных линз на компьютере! В наличии ассортимент готовых очков, оправ, контактных линз! Скидки пенсионерам и школьникам! Скидка 50% на солнцезащитные и водительские очки. **ВНИМАНИЕ!** Отдел работает: **понедельник – пятница с 9-00 до 16-00,** с.Сладково, ул.Ленина, 88 (1 этаж, здание СПК «Таволжан»), т. 8 9222603778.

◆ ПРОДАЁТСЯ

а/м «ВАЗ-21124», 2005 г.в. Обр.: т. 8 9323265078. **дрова колотые. Пиломатериал (берёза, осина).** Доставка. Обр.: т. 8 9526897830.

Райком профсоюза и отдел образования выражают искренние соболезнования Вере Васильевне Дубининой по поводу смерти её отца

ШЕЛЕГОВА
Василия Филипповича

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час. Газета подписана в печать в 16.00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 627610 с. Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru **ТЕЛЕФОНЫ:** главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» ОАО «Тюменский издательский дом» 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Индекс издания 54348. Тираж 2190 экз. Заказ № 2 Объём 1,5 печатного листа

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области **ИЗДАТЕЛЬ:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»